
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes város Önkormányzata Képviselőtestületének 2006. december 14-én 
megtartott  nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 
Kun Istvánné, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, 
Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoportve-
zető, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Nagy Istvánné vagyongazdál-
kodási  csoportvezető,  Bibókné  Simon  Mária  kiskincstári  csoportvezető, 
Nagy József Attiláné a Kunhegyes Városi Általános és Labdarúgó Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója, 
Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetője, Dienesné Hernyák Szilvia a Városfejlesztési Bizottság tagja, Sza-
bó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Hegedűs 
József városi főépítész, Banai Pál a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 
ügyvezetője,  Pappné Nagy Zsuzsa a  Kunhegyesi  Víz-  és Catornamű kft. 
gazdaságvezetője,  Nagy Istvánné a  Kunhegyesi  Víz-  és Csatornamű Kft. 
könyvvizsgálója, Szívósné Elek Andrea és Fejérné Szász Judit a Kunhegye-
si  Víz-  és  Csatornamű Kft.  Felügyelő  Bizottságának  tagjai,  Tiszagyenda 
Község  Önkormányzata  képviseletében:  Sipos  József  polgármester,  Dur-
donné Imre Györgyi Ágnes, Fuder Lászlóné, Hajnal Istvánné, Pisók István, 
Simai Mihály és Sipos Károly önkormányzati képviselők.
Tiszaroff  Község  Önkormányzata  képviseletében:  Kamarás  Zsolt  polgár-
mester, Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 4 fő érdeklő-
dő. 

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket.
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon a képviselőtes-
tület tizenhárom tagja jelen van, az ülést 15 óra 15 perckor megnyitja.
Igazoltan van távol: Madarasi Imre.



Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

A Kunhegyesi  Általános Iskola,  Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratának elfogadása

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az előzőekben Tiszagyenda és Tiszaroff települések 
képviselőtestületeivel közösen megtartott együttes ülésen döntöttek az intézményi társulás 
létrehozásáról. Ezt követően Kunhegyes Város Önkormányzatának még ehhez kapcsolódó-
an kell döntéseket meghoznia, mint az intézmény alapító okiratának módosítása, hisz már 
az intézmény neve is változott. Az lett, hogy Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár.
Elmondja, az óvoda és könyvtár elnevezés azért került bele, mert Tiszagyendán az Általá-
nos iskolához tartozik Óvoda és Könyvtár is és a társulásban is így szerepel. 
Kérdezi, van-e az alapító okirattal kapcsolatban kérdés, vélemény. 

Fuder Lászlóné egy javítást szeretne kérni az alapító okiratban, amennyiben arra mód és 
lehetőség van. Tiszagyenda község iskolája Ady Endre Általános Iskola, Óvoda és Könyv-
tárként került bele az alapító okiratba. Gyakorlatilag egy most, utólag készült alapító okirat 
alapján az új neve lett volna, de az Ady Endre elnevezést kéri kihúzni, mivel erre a név-
adásra végül is még nem került sor, ez még nem lépett hatályba. Tehát az intézmény elne-
vezése: Általános Iskola, Óvoda és Könyvtár. 

Szabó András polgármester megköszöni a kiegészítést. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 
döntést Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének kell meghoznia, egyetér-
tési joga van Tiszagyenda és Tiszaroff önkormányzatainak.  
Ezt követően felteszi a kérdést, aki egyetért az alapító okirattal a fentiekben elhangzott mó-
dosítással, javítással, az kézfelnyújtással szavazzon.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete jelenlévő tizenhárom tagja a ja-
vaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal – minősített többséggel – Tiszagyenda 
Önkormányzatának Képviselőtestülete és Tiszaroff Önkormányzatának Képviselőtestülete 
egyetértésével - elfogadja a következő határozatával:
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326/2006. (XII.14.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár alapító okiratának kiadásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekez-
dés a.) pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegye-
si  Általános  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény,  Szakiskola, 
Óvoda és Könyvtár alapító okiratát 2007. január 1. napjával a mellékelt for-
mában

k i a d j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfo-
kú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola alapító okiratát ki-
adó 239/2006. (X.26.) kt. határozatot.

Erről értesülnek:

1. Szabó András Kunhegyes város polgármester
2. Sipos József Tiszagyenda község polgármestere
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere
4. Rentzné dr.Bezdán Edit Kunhegyes város és Tiszagyenda község jegyzője
5. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője
6. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6.
7. Nagy József Attiláné igazgató
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
9. Nagy Istvánné csoportvezető
10. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester elmondja, mivel ezáltal egy új intézmény jött létre, feladatbő-
vülés is történt, ezért az igazgatói pályázatot is ki kell írni, az erre vonatkozó javaslatot  is 
megkapták a képviselőtestületek tagjai. Kérdezi, van-e az igazgatói pályázattal kapcsolat-
ban kérdés, vélemény, felvetés. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a társult önkormányzatok képviselőit egyetértésü-
ket nyilvánítsák ki.

Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az igazgatói álláshely meghir-
detésére tett javaslattal egyetért.
Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az igazgatói álláshely meghirdeté-
sére tett javaslattal egyetért.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete jelenlévő tizenhárom tagja a ja-
vaslatot tizenkettő igenlő szavazattal – minősített többséggel –, egy tartózkodás mellett – 
az érintett települések önkormányzatainak egyetértésével elfogadja a következő határozatá-
val:
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327/2006. (XII.14.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár igazgatói pályázatának közzétételéről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében biztosított jogkö-
rében eljárva – a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatói munkakörének ellátására az 
alábbi tartalommal pályázatot ír ki:

A pályázatot meghirdető szerv neve:
Kunhegyes Város Önkormányzata 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.

A meghirdetett munkahely:
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakisko-
la, Óvoda és Könyvtár
5340 Kunhegyes, Kossuth L. u. 43.

Képesítési feltételek:
- felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség
- legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett gyakorlat
- legalább öt év vezetői gyakorlat
- a pályázat benyújtásának időpontjában meglévő pedagógus szakvizsga
- magyar állampolgárság.

A pályázathoz mellékelni kell:
- erkölcsi bizonyítvány
- vezetői program
- oklevélmásolat
- szakmai önéletrajz

Juttatások, illetmény, pótlék:
- bérezés a KJT. besorolás szerint
- vezetői pótlék: a pótlékalap 250 %-a.

Az állás elfoglalásának ideje:
2007. július 1.
A megbízás 5 évre szól.

A pályázat benyújtásának határideje:
Az Oktatási Közlönyben való közzétételtől számított 30 napon belül.

A pályázat benyújtása:
Polgármesteri Hivatal 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző részére
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A Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Rentzné 
dr.Bezdán Edit jegyzőt, hogy a pályázat kiírását az Oktatási Közlönyben tegye 
közzé.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Sipos József Tiszagyenda polgármestere
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
5. Nagy József Attiláné igazgató
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester elmondja, még egy döntést meg kell hozni. Mégpedig azt, 
amíg ez a pályáztatás nem lesz eredményes, nem dől el, hogy kit választ a képviselőtestü-
let, addig a jelenlegi igazgatót, Nagy József Attilánét megbízzák az intézmény vezetésével. 
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az igazgatói álláshely meghir-
detésével egyetért.
Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az igazgatói álláshely meghirdeté-
sével egyetért.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete jelenlévő tizenhárom tagja a ja-
vaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal – minősített többséggel –, az érintett 
települések önkormányzatainak egyetértésével elfogadja a következő határozatával:

328/2006. (XII.14.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár igazgatói álláshelyének megbízással történő betöltésére, magasabb vezetői ki-
nevezés visszavonására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében, valamint a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ában biztosított 
jogkörében eljárva Nagy József Attiláné (Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f.) 2011. jú-
lius 31-ig  szóló magasabb vezetői kinevezését 2006. december 31-i hatállyal 
visszavonja.

Ezzel  egyidejűleg  a  Kunhegyei  Általános  Iskola,  Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda és Könyvtár igazgatói  feladatainak ellátásával 
megbízza Nagy József Attiláné Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f. szám alatti lakost 
2007. január 1. napjától 2007. június 30. napjáig terjedő időszakra.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Sipos József Tiszagyenda polgármestere
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
5. Nagy József Attiláné igazgató
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester megköszöni a társ önkormányzatok képviselőtestületeinek az 
elvégzett közös munkát, nagyon reméli azt, hogy a jövőben is ilyen jól fognak együttmű-
ködni, majd a társ önkormányzatok képviselőtestületei elhagyják a tanácskozó termet.

Dr. Horváth Lajos önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a képvi-
selőtestület létszáma tizenkettő főre változik.

Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, bejelentés.

Kun Istvánné elmondja, valamennyien tudják, hogy december 18-19-20-án az E.On áram-
szünetet jelzett a főtéren és a környékén. Egyrészt az iskolai gyakorlat révén szól, másrészt 
lakossági jelzés érkezett, hogy tegye meg a közérdekű bejelentést. Kérje meg a polgármes-
ter urat arra, segítse megkeresni az E.On-t, hátha az áramszünet idejét mérsékelni, vagy 
más időpontra át tudja tenni. 8-15 óráig jelzi az E.On az áramszünetet, beszélt Debrecen-
nel, Szolnokkal, Karcaggal is, de úgy gondolja, mint intézményvezető ehhez kevés volt. 
Őket a tankonyhai és cukrászdai részen érinti az áramszünet, és a gyerekek gyakorlata 7-14 
óráig tart és ott semmiféle gépet üzemeltetni, működtetni nem tudnak. Ha most erre a há-
rom napra a tanulóknak szünetet rendel el, akkor kérdéses, hogy a következő csütörtöki 
pénteki napra bejönnek-e. Ha nem, akkor nem tudják őket foglalkoztatni, se főzési, se süté-
si lehetőségük nem lesz. Ezt a problémát jelezték a szemben lévő üzletek is, a húsbolttól az 
ékszerüzletig rengeteg olyan üzlet van, ahol ez gondot jelent. Pontosan karácsony előtt az 
utolsó hét, amikor az üzletek forgalma is jelentős. Ez az áramszünet csak a központi részt, 
az OTP-t, okmányirodát, polgármesteri hivatalt, néhány üzletet, postát érint leginkább. 
Megpróbált a generátornak is utána nézni, de sajnos az iskolai költségvetés nem bírja ki, 
mert az a generátor, amivel ott működni tudnának annak a bérleti díja 12 ezer Ft óránként. 
Három napra ez nagyon sok. Ebben kéri a polgármester és a képviselőtestület közbenjárá-
sát.

Szabó András polgármester elmondja, hogy egy levelet is kapott ebben az ügyben. Szám-
talan a Kunhegyes, Kossuth úton és Szabadság téren a vállalkozását gyakorló kiskereske-
dő, kereskedelmi egység, gyógyszertár nevében írja Somogyi Géza a levelet, amelyet a 
többiek is aláírtak. Tudomásukra jutott, hogy mikor lesz az áramszünet, ezt nagyon nehez-
ményezik, hogy épp karácsony előtt, amikor a legtöbb bevételük lehet. Azt hitték, hogy 
gallyazás lesz, de szó sincs gallyazásról, hanem a református templom fűtéskorszerűsítésé-
nek megoldása a cél. Ezzel egyet is értenek és méltányolják a tiszteletes úr erőfeszítését, de 
nem ebben az időpontban. Valószínű nem gondolt arra, hogy ezzel a lépéssel az itt működő 
vállalkozókat tönkre teszi, mert már az említett éves bevétel jelentős része az utolsó héten 
jelentkezik. 
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Itt valószínű információ zavar is van, mert ez egyáltalán nem így van, de erre majd Nagy 
Kálmán tiszteletes úr reagálni fog. 
Elmondja, a polgármesteri hivatalban sem ültek tétlenül, amikor megtudták ezt a hírt, kér-
ték az E.On-t, hogy más időpontban legyen az áramszünet.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a Néplapból értesültek arról, hogy az áramszü-
net konkrétan az okmányirodát és a polgármesteri hivatalt is érinti, akkor Szathmáriné kép-
viselő asszony közbenjárásával kereste meg azt a fiatalembert, aki ebben bővebb felvilágo-
sítást tudott adni. Ő elmondta, az E.On kapacitását be kell, hogy ossza minden időszakra, 
így tudja beosztani, ami viszont nem jelenti azt, egyrészt biztos hogy 8-15 óráig nem lesz 
áram, illetve hogy mind a három napot érinti. Ők egy tág intervallummal számoltak, a leg-
tágabb ez, hogy ennyi idő alatt készül el a beruházás. Átcsoportosítani nem tudnak, hiszen 
nekik előre be vannak osztva az időpontok, amikor el tudnak egy-egy beruházást végezni. 

Kun Istvánné megköszöni a választ, de számára ez nem megnyugtató, mert így nem tudja, 
hogy azon a héten a tanulókkal tud-e még valamit kezdeni. 

Szabó András polgármester elmondja, ez nemcsak az iskolának, senkinek sem megnyug-
tató.
Nagy Kálmán elmondja, a Református Egyházközség 2004-ben rendelte meg az E.On-tól 
a 3x125 amper erősségű áramot a templom fűtéséhez. Jelenleg a templomban 3x25 amper 
van benn. 2004-ben Sapard pályázaton nyerték el a templom fűtésére az összeget. Elké-
szült akkor az igényfelmérés, mekkora áramerősség kell a templom fűtéséhez és elkészült 
az E.On által egy kiviteli terv is, amely azt tartalmazta, hogy a 21. század színvonalán föld-
kábellel fogják ezt a betáplálást megtenni. Megkeresték nemcsak a Református Egyházat, 
aki a megrendelője volt, megkeresték az érintett épületek tulajdonosait, illetve megkeresték 
a város akkori polgármesterét írásban, személyesen több alkalommal. Sem az írásos, sem a 
szóbeli megkeresésre a város polgármesterétől semmiféle válasz nem érkezett, egy eszten-
dőt csúszott a beruházás. Akkor kereste meg az E.On, mivel semmiféle megkeresésre nem 
történt válasz Kontra József akkori polgármester részéről, ezért egy új tervet kellett elké-
szíteni és ez az új terv légkábel lesz. A Művelődési Ház előtti transzformátor állomástól 
kell áthozni és a Könyvtár sarkán lévő oszlopokig kell elhozni a 3x125 A-t, amely tudja 
táplálni a templom fűtését.
Újra el kellett készíteni ezt a tervet, mivel semmiféle válasz nem érkezett, újra engedélyez-
tetni kellett a különféle szakhatóságokkal és őket az ősz folyamán értesítették arról, hogy 
az udvaron benn lévő építkezéseket készítsék el, mert hamarosan meg fogják csinálni a be-
táplálást. 1,5 millió Ft-ot közel egy esztendővel ezelőtt egyrészt az E.On felé közel 1 millió 
Ft-ot, illetve majdnem fél millió Ft-ot a fogadó szekrény és kábelezésre kifizették. Hogy 
mikor történjen meg a templomba a bekötés nem ők kérték, hogy mikor történjen meg a 
hálózatfejlesztés nem ők kérték. 2004-től benn van az igényük az áramszolgáltatónál. A 
csúszás egy éven keresztül azért történt, mert a korábbi polgármester semmiféle választ 
nem adott az E.On felé, sem a szóbeli, sem az írásbeli megkeresésre. Az új  engedélyezte-
tés csúszott, hogy miért mostanra jelölte ki az E.On a három napot ezt nem tudja megmon-
dani, a kérésük az volt, hogy a hideg beállta előtt legyenek szívesek, mivel az ő pénzük is 
ott van, benne áll a pénzük és nem tudják használni már két éve. 
Hozzájuk semmiféle megkeresés nem érkezett, hogy mikor fogják megcsinálni ezt a bekö-
tést, hisz ők csak megrendelők, most célponttá váltak. Nagyon sajnálja, hogy ez így lett, 
nagyon sajnálja azt, hogy meg lehetett tenni a 21. században azt, hogy semmiféle reagálás 
nem történt. Nem érzi hibásnak magát abban, hogy december 18-19-20-án fogják ezt meg-
csinálni. Természetesen tudomásul veszi azt, hogy a polgármester, jegyző asszonnyal, kép-
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viselő asszonnyal tudnak valamit tenni annak érdekében, hogy ne legyen áramszünet, mert 
a felháborodást nem szereti, csak szeretné, hogy mindenki tisztán lásson, nem az ő hibájuk 
volt, Kontra József hibázott, Kontra József miatt csúszott egy esztendőt ennek az egésznek 
a beruházása. 

Szabó András polgármester kijelenti, sajnos nem ez az egyetlen eset, amikor az előző in-
tézkedések sara rájuk fröccsen.

Szathmári  Istvánné  kiegészítésként elmondja,  az új  áramkör kialakítását nem az E.On 
végzi, hanem egy vállalkozó cég és erre a három napra kérte a feszültségmentesítést. Mert 
a jövő héten mindenféle műszaki átadás-átvételnek meg kell ahhoz történnie, hogy a 2006-
os gazdasági évet le lehessen zárni. Az idő szorítása miatt volt erre szükség. Az sem lenne 
jobb, ha szerda-csütörtök-péntek lenne a három nap. Sajnos ilyen helyzet állt elő és ezt a 
békát most le kell nyelni. Beszélt a kivitelező cég vezetőjével és azon lesznek, hogy minél 
gyorsabban, minél hamarabb befejezzék ezt a munkát és bíznak abban, hogy már a szerdai 
napon nem is lesz szükség a feszültségmentesítésre. Ezért kell most ennyire az ünnepek 
előtt ezt a három napos áramszünetet elrendelni. Bármi probléma közbe jöhet és az sem jó, 
ha két napra van meghirdetve és mégsem fér bele. Az E.On a hírközlési kötelezettségének 
eleget tett, mert két héttel korábban meghirdette azt, nagyon sajnálja, de ezt másképp nem 
lehet megoldani, feszültség alatt nem lehet egy ekkora beruházást megoldani. Nagyon kéri 
mindenkitől a megértést, mert ezt a munkát le kell zárni, ezt a munkát meg kell csinálni az 
idén. Lehet, hogy szeptember, vagy október sem lett volna alkalmas, valamikor csak meg 
kell csinálni ezt a munkát. 

Szabó András polgármester úgy gondolja, körbe járták a témát, megoldást erre most nem 
igazán tudnak adni.

Metzinger Ferencnek egy más jellegű kérése lenne. Bejáró tanulók és bejáró kolléga ke-
reste meg azzal a problémával, hogy segítsenek rajta, ha tudnak. A Tiszafüred irányából és 
Karcagról jövő bejáró tanulók Kunmadarason felszállnak egy autóbuszra, ami ezt a két já-
ratot összeszedi, olyan zsúfoltsággal jönnek ide, elmondása szerint többször rosszul lettek 
már, mert annyira zsúfolt ez a járat. Előfordult, hogy fel sem fértek rá mindnyájan. Javasol-
ják azt hogy a Karcagról Berekfürdőn keresztül Kunmadarasra érkező járat ne forduljon 
vissza Kunmadarasról Karcag felé, hanem jöjjön el Kunhegyesre, hozza el az utasokat és 
innen forduljon vissza. Szerintük ez megoldás lehetne. Másrészt visszairányban is gondok 
vannak. Van egy járat, amely túl korán megy el 12.29 órakor indul Kunhegyesről ugyan-
csak ebbe az irányba, és akinek 5. órája van, 12.40 óráig tart az óra és arról elkéredzked-
nek. Ha pedig nem, óra után nem tudnak mit csinálni, mivel csak fél háromkor megy a kö-
vetkező járat. Ilyenkor látogatnak számukra meg nem engedett szórakozóhelyeket.
Ebben kérnének valamilyen közbenjárást annak ellenére, hogy bíztak abban, a december 
10-i menetrend változás ezt megoldja, de a változás ezt a problémát nem érintette, nem ol-
dotta meg. Ebben kérnének valamilyen segítséget.

Kun Istvánné kiegészítve a hozzászólást elmondja, több mint 500 bejáró tanuló van a kö-
zépiskolában és lassan már semmiféle irányból nem férnek fel az autóbuszokra, mert ehhez 
hasonló problémát jeleztek a Fegyvernekről érkező tanulók is. Van olyan eset, amikor egy-
szerűen olyan kis buszt küld a Volán, hogy csak azokat a tanulókat veszi fel, akik Kendere-
sig mennek, aki tovább jön, azt nem. Van olyan kolléganője is, aki Fegyvernekről utazik, 
ezt ő is megerősítette. Ugyanez van Kunmadaras felől is. Ugyanolyan járatokat működtet a 
Volán akkor is, amikor szünet van és oktatási időben is. A naponta bejáró 500 gyerek zöme 
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Kunmadaras irányából érkezik. A buszok csatlakozására most nem is tér ki, mert egyáltalán 
nem igazodik az oktatáshoz, sem az egyik busz, a másikhoz. 

Szabó András polgármester válasza a felvetődött kérdésekre, hogy ezeket a problémákat 
mindenképpen jelezni fogják a Volán felé, azt kéri az igazgató asszonytól, pontosan írja 
már le, hogy milyen járatokat érint ez a probléma, hogy tudjanak intézkedni. A menetrend 
csúsztatást lehet, hogy el tudják érni, mert az sokkal nehezebb, hogy plusz járatot adjanak, 
de ahhoz, hogy tudjanak intézkedni pontosan írják már le és azt el fogják juttatni a Volán-
hoz.

Nagy Kálmán  a korábbi bejelentéshez kapcsolódóan elmondja, megadja a polgármester 
úrnak a felhatalmazást, hogyha tárgyal az E.On-nal az áramszünet kapcsán, hogy tekintse-
nek el most a beruházástól ha ez lehetséges, nem azért, mert az igazgató asszony interpel-
lált, hanem mert a közfelháborodást szeretné karácsony előtt elkerülni. Ha abban tudnak 
valamit lépni, hogy még az idén megtörténjen. Az időpontot nem ő kérte, nem ragaszkodik 
hozzá, ő a bekötést kérte.  A felhatalmazást a polgármestert úrnak, jegyző asszonynak a tár-
gyaláshoz megadja. 

Szabó András polgármester megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű kér-
désekre adott válaszokat az elhangzottak alapján elfogadják-e.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja. 

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzatának a köztisztviselői teljesítménykö-
vetelmények alapját képező 2007. évi célok meghatározására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester kéri a jegyző asszonyt, illetve az igazgatási osztályvezetőt, 
hogy a 3.oldalon a p.) pontnak a betartását úgy szervezzék, hogy ez sikerüljön, mert a la-
kosság nagyon szeretné, ha ez így történne, mert nem mindegy, hogy ez a jó hírnevüket nö-
veli, vagy csökkenti, ha ez nem valósul meg.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző az előterjesztést kiegészíti azzal, hogy hétfőn jönnek el-
lenőrizni az okmányirodát minden tekintetben, pontosan azt akarják felmérni a jelzéseik 
alapján, valós-e az, hogy túlterhelt az okmányirodának a közig-es része. Azt kérte ez a 
hölgy, hogy ez a beszélgetés kapcsán le is legyen jegyzőkönyvezve, hogy kérnek egy mun-
kaállomást és egy fő bővítést, hogy fenntartják- ezt az igényüket. Akkor látja igazán bizto-
sítva azt, hogy rövidíteni lehet az ügyintézést, ha ezt az ÖTM megadja számukra. Ebben 
nem az önkormányzat, sem a polgármesteri hivatal, sem a jegyző a döntő szerv, hanem a 
minisztérium, az ő eszközei vannak náluk, ő biztosítja az okmányiroda működéséhez a fel-
tételeket és költségeket. Ha ezt megadják sokkal nagyobb esélyük van rá. Úgy gondolja, 
hogy az igazgatási osztályvezető által javasolt átszervezéssel biztos, hogy csökkenni fog a 
várakozási idő, de véleménye szerint ezzel generálnak egy olyan folyamatot, hogy még 
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többen fogják ezáltal ezt az okmányirodát felkeresni a konkrétan nem ehhez az okmányiro-
dához tartozó településekről, ugyanis országos hatásköre van a kunhegyesi okmányirodá-
nak is. Reméli, hogy ezt meg is adják, és akkor ez a probléma meg is oldódik. Természete-
sen azért van kiadva az igazgatási osztályvezetőnek ez az intézkedés, hogy ezt próbálják a 
minimumra szorítani. 

Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény az előterjesztéshez kapcsolódóan a 
továbbiakban nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

329/2006. (XII.14.) kt. h a t á r o z a t,

a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2007. évi célok meghatározá-
sáról.
             

Kunhegyes Város Önkormányzata a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény 34.§. /3/ bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a köztiszt-
viselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2007. évi célokat az alábbiak 
szerint határozza meg:

I. ÁTFOGÓ CÉLOK:

1./ Biztosítani  kell  az önkormányzat  és  bizottságai  törvényes működésének 
alapfeltételeit.

2./ Az Önkormányzat hatékony működéséhez részletesen ütemezett munkater-
vet kell kidolgozni, melynek végrehajtását folyamatosan figyelemmel kell 
kísérni.

3./ Az Önkormányzat 2007. évre vonatkozó költségvetésében meghatározot-
tak maradéktalan végrehajtása a takarékos gazdálkodás követelményének 
figyelembevételével, a pályázati lehetőségek kihasználása, az adóbevételi 
terv teljesítése,  az Önkormányzat fizetőképességének megőrzése.

4./ Az Önkormányzat által fenntartott intézmények ellenőrzési tervének üte-
mezett  végrehajtása,  szakmai és  pénzügyi  tevékenységük folyamatos  fi-
gyelemmel kísérése, segítése. 

5./ Naprakész információk és előrejelzések nyújtása a település helyzetéről.

6./ A döntések rövid- és hosszú távú hatásainak folyamatos elemzése.

II. TEVÉKENYSÉGI ÉS FUNKCIONÁLIS CÉLOK:
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Kiemelt célok:  
a.) a település gazdasági fejlődésének ösztönzése, a vállalkozásélénkítés és a 

foglalkoztatási helyzet további javítása.

b./ a testvérvárosi kapcsolatok ápolása. Településünk hagyományos program-
jai megrendezéséhez szükséges pénzügyi források megteremtése céljából 
pályázatokat kell benyújtani.

c./ az Európai Uniós és hazai támogatások felhasználásában és összehangolá-
sában való közreműködés.

d./ koordinációs szerepkörben tapasztalatcserék, konferenciák, tanácskozások 
és bemutatók szervezése, ezzel is erősítve a körzetközponti szerepét a vá-
rosnak.

e./ a 2007-2013. évi Európai Uniós tervezési ciklus megyei és kistérségi elő-
készítésében aktív részvétel.

f./ a helyi közművelődési-,  turisztikai kiadványok megjelentetése, esetleges 
bővítése a költségvetési rendeletben jóváhagyott keretek között.

g./ a múzeum működéséhez a feltételek megteremtésének vizsgálata, időszaki 
kiállítások lehetőségének megteremtése.

h./ a lakosság foglalkoztatási, munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében 
a foglalkoztatás kiemelt kezelése, szervezése.

i./ a rászorulók helyi étkeztetésének és házi segítségnyújtásának megszerve-
zése.

j./ a testnevelés és a sport helyi rendszerét a városi sportkoncepcióban megfo-
galmazottak alapján való működtetése.

k./ a  lakosság  tájékoztatása,  felvilágosítása  eszközeinek  erősítése,  hatéko-
nyabbá tétele, a lakosság bevonása a feladatok meghatározásába és végre-
hajtásába.

l./ a beruházásokkal, fejlesztésekkel kapcsolatos műszaki és pénzügyi felada-
tok teljesítése.

m./ a beruházásokkal kapcsolatos közbeszerzési eljárások törvényes lebonyolí-
tása.

n./ a magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz lo-
jális személyi állomány biztosítása, fejlesztése, melynek érdekében a köz-
tisztviselőket tájékoztatni kell a teljesítményértékelésre vonatkozó szabá-
lyokról, a helyi szabályozásról.
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o./ a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény rendelkezéseinek következetes alkalmazása és be-
tartása. 

p./ az okmányirodai ügyintézés hatékonyságának növelése, az ügyintézési elő-
jegyzésbe vétel idejének minimálisra – egy hét - csökkentése, gyors, precíz 
és ügyfélbarát ügyintézés biztosítása, a hivatal szervezeti egységei közötti 
kommunikáció további javításával. 

r./ az ügyfelek tájékoztatásának hatékonyabbá tétele az őket érintő központi 
intézkedésekről.

s./ a humánus, szolgáltató típusú ügyintézés, a törvényes és szakszerű hivatali 
működés követelményeinek megtartása.

t./ a  köztisztviselők  továbbképzésének  biztosítása  a  továbbképzési  tervnek 
megfelelően szakmai felkészültségük javítása érdekében.

Erről értesül:

1./ Szabó András polgármester
2./ Képviselőtestület tagjai
3./ Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző
4./ Barta Ferenc aljegyző
5./ Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, köztisztviselői

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett köz-
tisztasági közszolgáltatásokról szóló 35/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet módo-
sítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság a rendelet tervezetet tárgyalta, 
megkérdezi Csoma Jánostól van-e kiegészítése.

Csoma János elmondja a bizottság tárgyalta az előterjesztést, azonban időközben új dol-
gok merültek fel, ami alapján egészen más kimenetele lehet az egésznek, ezért kéri a kép-
viselőtestületet,  hogy ezt  a  napirendi pontot  most  ne tárgyalják,  halasszák el,  mivel  az 
újabb információk és egyeztetések alapján kell még egyszer tárgyalni és kérte volna a bi-
zottság, hogy ezeket a tárgyalásokat a polgármester folytassa le.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészítésként elmondja, bármely pillanatban befuthat a 
Remondis vezérigazgatója, ugyanis valami oknál fogva nem tudja a Remondisos leosztáso-
kat értelmezni, mivel a Remondis Tisza önálló cég, amelynek ugyan tagja a nagy 
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Remondis, aminek a Deres úr a vezérigazgatója. Valahogy a két cég elbeszél egymás mel-
lett. Valamelyik nap nála volt a Remondis Tisza ügyvezetője, Sándor Miklós úr, aki egy 
eléggé kedvező dolgot ajánlott fel a település részére, egyrészt nem zúdulna sem az önkor-
mányzatra, sem a lakosságra egy akkora teher, mint amit a Remondis akar a nyakukba zú-
dítani. Ezek a tárgyalások most folyamatban vannak, nem lehet azt mondani, hogy így lesz, 
vagy úgy lesz. Ezért is kérte a Pénzügyi Bizottság előtt is, hogy a polgármestert hatalmazza 
fel a képviselőtestület, hogy lefolytathassa ezeket a tárgyalásokat és január elején rögtön 
térjenek vissza, hogy a szerződéskötés meglegyen. Ugyanakkor pedig a konzorciumhoz va-
ló csatlakozás miatt vannak feszítő háttér események is, ami miatt mozdulni kell. Nem tud 
Kunhegyes  kimaradni  a  környezetvédelem által  kialakult  „kényszer” intézkedés,  illetve 
kényszer belépés alól. Ez az oka végül is annak, hogy a mai napon leveszik a napirendről 
ennek a napirendi pontnak a tárgyalását. 

Szabó András polgármester elmondja, egész kedvezően alakult volna, ha a tiszafüredi te-
lephely vezetője dönthetett volna, vele nagyon jól meg tudtak egyezni, de jött a fax, hogy 
vegyék semmisnek amit ő mondott, mert kirúgják. Nem tudja ez a gazdasági társaság ho-
gyan működik, mivel 51 % az övéké, 49 % a Remondisé, de mégis a Deres úr, a vezérigaz-
gató határoz meg mindent. A tárgyalásokat folytatják, erre hatalmazzák fel. 

Nagy Kálmán megkérdezi, mi az a határidő, amíg ezt le kell zárni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy január hónap. Azt mondta a Deres úr és 
Sándor Miklós is, ha január 15-ig meg tudnak állapodni, akkor nincs gond. 

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a mai napon a napirendi 
pont tárgyalását halasszák el és hatalmazzák fel őt a tárgyalások lefolytatására.
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

330/2006. (XII.14.) kt. h a t á r o z a t ,

napirendi pont megtárgyalásának elnapolásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közterületek és in-
gatlanok  rendjéről  és  a  szervezett  köztisztasági  közszolgáltatásokról  szóló 
35/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztett javaslat 
megtárgyalását – újabb információk beszerzése és további egyeztető tárgyalá-
sok lefolytatása miatt – elhalasztja, azt egy későbbi időpontban tűzi napirendjé-
re.

A képviselőtestület a Remondis Zrt.-vel az egyeztető tárgyalások lefolytatásával 
Szabó András polgármestert bízza meg. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
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4. Páldi Tamás tanácsos

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Szabályozási Tervének megalkotására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester megkérdezi Hegedűs Józsefet van-e kiegészítése, vagy hozzá-
fűzni valója. 

Hegedűs József kiegészítésként elmondja, Kunhegyes életében a településrendezési terv 
készítése során egy nagy korszak végére értek el. Mivel a régi rendezési terv elavult, 1987-
ben készült, már régen túl kellett volna lenni az új rendezési terv elfogadásán, amely a tele-
pülés további fejlődését biztosítja, illetve meghatározza azokra a lehetőségeket. Most jutot-
tak el odáig közel 5 éves megelőző munka után arra a szintre, hogy elfogadásra ajánlja a 
testületnek ezt a tervet. 
A rendezési terv elfogadása több lépcsőből áll. Első a településfejlesztési koncepció, amit 
2001-ben fogadott el az akkori képviselőtestület, amely már nagyjából bizonyította, hogy 
megfelelő módon készítették elő és hagyta jóvá a képviselőtestület. A településfejlesztés le-
hetőségei meg lettek benne határozva, ez alapján készült el a település szerkezeti terv, ame-
lyet a mai napon kell jóváhagyni, valamint ezt követően elkészült a szabályozási terv és a 
helyi építési szabályzat, amelyet a mai napon rendelettel kellene jóváhagyni. 
Ahhoz, hogy itt mindenki tisztában legyen a dolgokkal egy jogszabály ismeretet kell tennie 
röviden. 
A településrendezési tervek elkészítéséről az 1997. évi LXXVIII. törvény, az épített kör-
nyezet alakításáról, védelméről szóló törvény 6. §-a rendeli el az önkormányzatok építési 
feladatai közé, a településrendezési feladatok ellátásához. Az épített környezet ehhez méltó 
és esztétikus kialakítása, a helyi építészeti örökség védelme, a helyi építési szabályzat meg-
alkotása, a településrendezési tervek elkészítésével és jóváhagyásával jut érvényre. Mi a te-
lepülésrendezés. A településrendezés célja a települések terület-felhasználásának és ingat-
lan hálózatának kialakítása, az építés helyi rendjének szabályozása, a környezet természeti, 
táj és épített értékeinek fejlesztése és védelme, továbbá az országos, térségi, a települési és 
magánérdekek összhangjának megteremtése, az érdekütközések feloldásának biztosítása, 
valamint az erőforrások kíméletes hasznosítása. Feladata a település területén telkeinek fel-
használására, beépítésére vonatkozó jogszabályok kialakításával meghatározni a település 
összehangolt település fejlődésének kiemelt fizikai kereteit. A település adottságait, lehető-
ségeit hatékonyan kihasználva elősegítse azok működőképességét és a környezeti ártalmak 
legkisebbre való csökkentése mellett. Biztosítja a település megőrzésére érdemes, jellegze-
tes, értékes, szerkezeti, építészeti és természeti arculatának védelmét. Mik ennek az eszkö-
zei. A településfejlesztési koncepció, amit a 104/2001. (VIII.28.) Kt. határozattal hagyott 
jóvá a korábbi testület, továbbá a településszerkezeti terv, amelyet határozattal kell jóvá-
hagyni. A település alakításának, védelmének  lehetőségeit és fejlesztés irányait, egyes tele-
pülésrészek felhasználási módját, bel- és külterületi lakóövezetek – ipari, mezőgazdasági, 
stb. – területének a meghatározása, infrastruktúra elemeinek, utak, többek között a telepü-
lés szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és ellenőrzését, az országos, térségi érdek, 
a szomszédos vagy más módon érdekelt többi település jogainak és rendezési terveinek fi-
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gyelembe vételével a környezet állapotának javítása és legalább szinten tartása mellett. A 
településszerkezeti  terv  a  település  közizgatási  területére  készült  rajz,  illetve  szöveges 
munkarészekből áll. Ebben kell meghatározni a bel- és külterületi lehatárolást, a beépítésre 
szánt és nem szánt területeket, a szerkezeteket meghatározó úthálózatok, nagyobb közpar-
kok, stb., védett és nem védett övezeteket. Ez volt az első fejezet, amit a mai napon kell 
szintén jóváhagyni. 
Ennek további része a szabályozási terv, ami a település közigazgatási területére készült, 
legalább telektömb területek nagyságára készült, ez tartalmazza az építési övezeteket, ami-
vel közvetlenül már mindenki fog találkozni, a rendeletben ezek már látszódnak. Ennek a 
végső formája, ami a jogi alapot megteremti a helyi építési engedélyek kiadásához, ez a he-
lyi építési szabályzat, ami rendelet formájában került megalkotásra. Az építés helyi szabá-
lyozása érdekében a települési önkormányzatnak az országos szabályoknak megfelelően, 
azzal összhangban kell megalkotni a település közigazgatási területére érvényes helyi sza-
bályokat, melynek során rendelkezik a teleknagyságról, a beépíthetőség feltételeiről, szabá-
lyairól, egyes építési feltételekről, a különböző közterületek felhasználásáról, beépíthetősé-
géről, helyi építészeti értékvédelem, védett és védendő területeket határozza meg.
Ennyi volt a jogszabályi ismertetés. Ezen kívül el kell, hogy mondja, hogy ennek a tervnek 
az elkészülte rettentő széleskörű munkát igényel. Közel 30 hatósággal és érdekelttel kellett 
ezt  leegyeztetni,  legtöbben véleményüket  és szakmai állásfoglalásukat  kiadták. Volt  aki 
építő jellegűen, volt aki kritikusan. Ezen kívül ezt szakmailag felügyelte az Észak-Alföldi 
Területi Főépítészi Iroda, akik kőkeményen minden egyes pontjába belekötnek. A képvise-
lőtestület másolatban a legutolsó véleményüket megkapták, ami alapján kellett a cserét utó-
lag végrehajtani. Jelen rendeletükben, ami most elő van írva mindennel foglalkozik, amely-
nek során felhasználták azokat az információkat, amelyet a lakosságtól kaptak. A terv két 
lakossági  fórumon került  ismertetésre,  az  ottani  lehetőségeket,  igényeket  felmérték,  de 
hozzá kell tennie, hogy a rendezési terv nem arról szól, hogy az mindenkinek egyformán 
tetszik, de a nagy többségnek kell, hogy tetsszen. Ez egyes embereknek szigorú lesz, más 
embereknek nem lesz szigorú, ami egy kellemes épített környezetet biztosít. Igyekeztek 
úgy összeállítani, azt az elvet követve, hogy azt szabályozzák és azt írják le, ami kialakult, 
ami van, mert egy messzemenő álmokat kergető rendezési tervet készíteni, amilyen volt a 
korábbi rendezési terv. Sajnos akkor belementek abba, hogy mindenféle külső tervezők 
nagy szakértelmükkel megcsinálták a kor akkori elvárásainak megfelelően, azok figyelem-
bevételével, amikor fel tudták azt vázolni, hogy Kunhegyes fejlődése milyen töretlen ívű 
lesz úgy lakosság, mint munkahely megtartó képességben. Sajnos mint ahogy azt az éle 
igazolta ezek a számítások túlzóak voltak, nem tudott megvalósulni. Itt Kunhegyesen ahe-
lyett, hogy szabályozott volna, itt a fejlődésnek gátja volt. Bizonyos területek nem tudtak 
beépülni, mert túlzott igényeket támasztottak, földszintes, emeletes épületek, amit helyi vi-
szonylatban magánerőből nem valósított meg senki. Ezeket az anomáliákat igyekeztek ki-
küszöbölni, bár ezek miatt kapott, mint főépítész a fejére, hogy nagy határokat adtak meg 
és nem elég szigorúan zártak le bizonyos dolgokat. Azt szeretné, Kunhegyes város úgy fej-
lődjön,  amik megvannak és  értékes,  tehát  egy utcaszerkezet,  amiket  levédtek,  az hogy 
Kunhegyesnek zeg-zugos az utcája, hagy maradjon ilyennek. Ez egy település, így szere-
tik, itt nőttek fel, ezt az utókor, a gyerekeink is ismerjék meg. Ez volt a szabályozási része, 
ehhez tartoznak építészeti értékvédelmek, mindenki előtt ismert, hogy utóbbi időben neki 
is van több ideje a helyi építészeti értékvédelemmel foglalkoznia, ami ez kicsit előre len-
dült Kunhegyesen. Ezt a műemlékvédelmi hivatal is honorálta, az elmúlt évben a redemp-
tus házat rendbe tudták hozni, a műemlékvédelmi hivatal támogatásával. Reméli, hogy en-
nek lesz folytatása. Ezt is magasabb szintre tudják hozni. Továbbá ez a rendezési terv ah-
hoz, hogy tovább tudjanak lépni. Azt tudják, hogy 2007-2013-ban az EU-s pénzek megin-
dulnak, és az ehhez szükséges pályázatokhoz a jóváhagyott rendezési terv kell. Ez a telepü-
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lésfejlesztési koncepcióból kiszedett, kimazsolázott célok lettek megfogalmazva. Ez a ket-
tő teljes mértékben összhangban van. A pályáztatáshoz a rendezési terv megfelelő alapot 
nyújt ahhoz, hogy ne legyen olyan gond,  hogy az nem illeszkedik egy-egy elképzeléshez. 
Ezekkel az ajánló szavakkal kéri a tisztelt képviselőtestületet, hogy a település szerkezeti 
tervet egy határozattal hagyják jóvá, illetve a helyi építési szabályzatra rendeletet alkossa-
nak.

Kun Istvánné kérdezi, hogy a regionális építési hivatal főépítésze által felsorolt észrevéte-
lek, amelyek a helyi építési szabályzatra vonatkoznak, megjelennek-e ebben a szabályzat-
ban, vagy csak részben. 

Hegedűs József elmondja, hogy a területi főépítész észrevételei beépítésre kerültek, ezért 
is került átdolgozásra a szabályzat. Ezt a véleményt azért kellett a testület elé hozni, mert 
ez az utolsó véleménye és ezt ismertetni kell a testület előtt. Mindenütt figyelembe vették, 
egy-két helyen nem, ha nem volt kötelező, pl. a központi belterületnek lakóépületek utca-
fronti magasságánál a tól-ig határt meghagyták. Ha van olyan beruházó, akik négyszintes 
épületet akar építeni, építsen, ha csak kétszinteset akar, az is boldogulhasson. Úgy gondolja 
ezzel nem tettek akkora kárt, mintha egyértelműen meghúznak vagy egy alacsony, vagy 
egy magasabb szintet. Most az más kérdés, hogy kell-e az uniformizált lakóépület egy tele-
pülésen, vagy pedig meghagyják, hogy minden korban ami kialakult építészeti irány az 
megjelenjen a településen. Sajnos a település nem olyan és nem rendelkezik olyan múlttal, 
amire egyöntetűen rá lehet mondani, hogy barokk stílusban épült fel a belváros, mezőváro-
si kisváros a jellemző, szerinte ez elbírja ezt a változatosságot. 

Metzinger Ferenc nem szakember, de a helyi építési szabályzatot alaposnak és mindenre 
kiterjedőnek ítéli meg. Átolvasta, és úgy tűnt meg is értette, de egy valamit hiányolt, de az 
is lehet, hogy benne van. Az a gyakorlat, amikor helyi vagy országos utak mellett vállalko-
zási engedély kerül kiadásra biztosan elő van írva, hogy oda parkolót kell biztosítani, még 
akkor is, ha nem egy nagy vállalkozásról van szó. Az a gond ezzel, hogy ezek nem mindig 
épülnek meg és ezeket az utakat tönkre teszik az áruforgalmazó teherautók, amelyek nagy 
tömeggel érkeznek. Lemennek az út szélére, letörik az aszfaltot, felviszik a sarat, nem ta-
lálta benne, hogy ez hogyan van szabályozva. Ha ez nincs, akkor valahogy segíteni kellene 
a vállalkozókat ebben, hogy alakítsák ki, mert ez közösségi dolog és valahol az önkor-
mányzat is tudna ebben segíteni. 

Hegedűs József válasza, a parkolók kialakítását és közforgalmat magasabb jogszabály, az 
OTÉV szabályozza. Abban fel van sorolva, hogy mekkora üzlettérhez mekkora belső par-
kolót kell biztosítani. Azt sajnos tudomásul kell venni, hogy itt Kunhegyesen a vállalkozók 
nagy része ennek a kötelezettségének nem igen tett eleget. Ennek kiküszöbölése, amelyik 
vendéglátó vagy üzlethelyiség nem rendelkezik megfelelő parkolóval lehetőség van egy 
önkormányzati rendelet alapján az önkormányzattal szerződést kötni és területet bérelni az 
utcán kialakítandó parkolókra.

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, elmondja, két sza-
vazást kell a képviselőtestületnek megtennie. Az első a településszerkezeti terv elfogadása. 
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:
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331/2006. (XII.14.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes településszerkezeti tervéről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1990. évi LXV. tör-
vény szerint,  valamint  az  épített  környezet  alakításáról  és  védelméről  szóló 
1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdése b.) pontja értelmében, továbbá a 
253/1997. (XII.20.) Korm.rendelettel közzétett Országos Településrendezési és 
Építési Követelmények 2. §. (1) bekezdésében foglaltak szerint Kunhegyes vá-
ros közigazgatási területére vonatkozóan 2007. január 1. napjával elfogadja a 
város településszerkezeti tervét, melynek része a településszerkezeti terv leírása 
és a településszerkezeti tervlapok (TSZ-1, TSZ-2 jelű rajzszámon).

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző 

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, a következő döntés a szabá-
lyozási terv elfogadása.
Aki az előterjesztett rendelet tervezetet elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
32/2006. (XII.15.)

r e n d e l e t é t

Kunhegyes város helyi építési előírásairól, és az egyes építési munkák 
engedélyezéséről

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes 
gondoskodást  nyújtó szociális  ellátásokról  szóló 20/2006.  (VIII.23.)  ön-
kormányzati rendelet módosítására

( írásban csatolva )

Dr.Pető Zoltán kiegészítésként elmondja,  a rendelet megalkotását az tette szükségessé, 
mivel a szociális törvény változott, a törvényi változások kerültek átvezetésre rajta.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
33/2006. (XII.15.) 

r e n d e l e t é t

a pénzben és természetben nyújtott, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szoci-
ális ellátásokról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az ivóvíz, illetve a szennyvízelvezetés díjainak módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megvi-
tatta és a 6 %-os emelést  elfogadásra javasolja.  Ugyanakkor megkéri  Csehné Rózsikát, 
hogy a szennyvízzel kapcsolatos aggályait, javaslatait mondja el.

Csehné Köteles Rozália olvasta a Tisza-víz Kft. üzleti tervét és ismeri azt is, hogy milyen 
mértékben kívánják emelni az ivóvíz- és szennyvízdíjat. Kérte azt, hogy ezt tekintsék át, 
mivel a Tisza-Víz Kft. különösen kiemeli Kunhegyes esetét, amelynek költségei 10 éve 
180 Ft/m3. Kilátásba helyezték, hogy ezt 200 Ft/m3-re fogják emelni + 6 Ft. Ez 15 %-os 
emelést jelent. Ezért mindenképp azt javasolja, hogy a szennyvíz díjnál 15 %-os emelést 
sajnos figyelembe kell venni, mert egyébként az a helyzet állhat elő, hogy emiatt a Kft. a 
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következő évben is veszteséges lesz, mivel nem térülnek meg azok a költségei sem, amit 
egyébként kifizet. Igaz, hogy ott is a 180 Ft-hoz képest 208 Ft volt a vízdíj, de az elmúlt 
években az 54 Ft sem volt elegendő arra, hogy ezt a veszteséget olymértékben csökkentse, 
hogy a Kft. ne legyen veszteséges. Ha ez a különbség csökkenni is fog, a Tisza-Víz Kft. 
ügyvezetője 16-18 %-os emeléseket helyezett kilátásba mind a víz, mind a szennyvíz te-
kintetében minden településen. Ezért a 6 %-os emelést kevésnek tartja. Már csak amiatt is, 
mert bármilyen kiadásnak, személyi jellegű kiadásoknak is, a bérnek a kiadásait is 6 %-kal 
emelnék, akkor az a személyinél már 12 %-ot jelentene. Véleménye szerint a 6 %-os eme-
lés nem megalapozott, mindenütt 10-15 %-os emelésekről beszélnek. 

Nagy Istvánné könyvvizsgáló elmondja, felügyelő bizottsági ülésen ahol ez a téma napi-
rendre került, akkor megkapta a részletes költségkalkulációt és megnézte milyen mértékű 
%-os termelést terveztek a vízkezelésre, pontosan a költségekre vonatkozóan. De a díj mér-
tékét így elfogadta, mivel több tényezőnél viszont költségtakarékosságot tapasztalt a terve-
zetten belül. Így a karbantartásnál, vízvizsgálatnál, igaz, hogy a villamosenergiánál jelentős 
költségnövekedés lesz. Tehát a költségtényezőket megnézték, akkor azok a tervezett költ-
ségtakarékossági intézkedések is benne foglaltatik, ugyanakkor figyelembe van véve a 10 
%-os szennyvíz kezelési díj emelés is. Ilyen alapon ezt a 6 %-os mértékű emelést hagyták 
jóvá, ugyanis azt is figyelembe kell venni, hogy ezt a két ágazatot nem lehet egymástól el-
választani. A vízdíj bevétele az eddigiek során is mindig kompenzálta a szennyvíz kezelés 
veszteségét. Ezért tudta ezt a számokkal alátámasztott kalkulációt elfogadni és ennek han-
got is adott a felügyelő bizottsági ülésen. 

Csehné Köteles Rozália elmondja, akkor amikor egy jóval nagyobb Kft. és az ország ösz-
szes vízműve azt mondja, hogy 16-18 %-nál kevesebb vízdíj emelés nem megalapozott, 
úgy gondolja ők is csak értik miről van most szó. Az, hogy kevesebbet tervez, az megint 
más, hogy ahhoz képest mi fog történni. Addig nem veszi figyelembe, hogy a gáznak, vil-
lamos energiának 18-20 %-kal történt az emelése, és azt mondja, költségtakarékos lesz és 
nem veszi igénybe, nem tudja az megtakarítás-e. Otthon is csak azt tudják csinálni, ha 20 
%-kal emelkedik a villany, akkor nem kapcsolják fel a villanyt. De ezt itt meg lehet-e ten-
ni, hogy ezzel takarékoskodnak, vagy pedig ha dolgozni kell, akkor dolgozni kell. Lehet 
úgy tervezni valamit, hogy alultervezi, de nem az lesz. Ha eddig is fedezte volna a szenny-
víz a vizet, akkor 2003. év óta folyamatosan miért veszteséges a cég tendenciájában. Ezt 
meg kellene szüntetni és ehhez azt mondja, mindenképp szükséges az, hogy mind a víz, 
mind a szennyvíz esetében a költségek fedezete megtérüljön a bevételekből. 

Szabó András polgármester is azt javasolja, ne legyen vagyonvesztés, ezért fogadják el a 
díj 15 %-os mértékű emelését. Aki ezt elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a módosító javaslatot tizenegy igenlő szava-
zattal, egy tartózkodás mellett elfogadja.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a fenti módosító javasla-
tot figyelembe véve fogadják el a rendelet tervezetet.
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
34/2006. (XII.15.)
r e n d e l e t é t

a 2007. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadíjak megállapításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület tagjai-
nak létszáma tizenhárom főre változott.

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

7/1. alatti:

Metzinger Ferenc kiegészítésként elmondja, ez egy olyan előterjesztés, amely a település 
mezőgazdászait, illetve mindannyiójukat érinti. A témának nem szakértője, de utána járt a 
dolgoknak és a génmanipulációról van szó. A mai géntechnológia képes arra, hogy olyan 
egymástól különálló fajokból létrehozzon új egyedeket, amelyeknek nem egészen pontosan 
tudni az életfeltételeit majd. Változó életkörülmények között, az egyedek továbbélése so-
rán  kialakulhatnak  olyan  a  korábbi  fajokra  veszélyes  növénytársulások,  vagy egyebek, 
amelyeket majd nem lehet kézben tartani. Az agrokémiai konszernek nyomására olyan ve-
tőmagvakat próbálnak elterjeszteni a világban, amelyek ilyen hibridek és a hagyományos 
vetőmagokat kiszorítják, megváltoztatják azoknak paraméter tulajdonságait. Az előterjesz-
tésben olvasható, több mint 25 ország csatlakozott már egy ilyen nyilatkozattal ehhez a 
génmódosítás mentes Európát mozgalomhoz és több mint 4500 önkormányzat 173 régiója. 
Hazánkban eddig 58 település nyilvánította ki, hogy génmentes növényeket, termékeket 
forgalmazhatnak csak. 
Úgy gondolja, a nyilatkozattal, a határozattal hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a későbbiek fo-
lyamán ennek az egyre erősödő nyomásnak ellenére mégsem hoznak ide majd vetőmagva-
kat, illetve forgalmaznak majd olyan termékeket, amelyek gépmanipuláltak. 
Arra kéri a képviselőtársait, hogy ezt a határozat tervezetet fogadják el és polgármester úr 
vegye fel a kapcsolatot a többi településsel is, hogy megvédjék termőföldjeiket az ilyen 
modern környezeti szennyezéssel szemben. Van ennek a géntechnológiának olyan része is, 
amely olyan kísérletekkel folytatódik, amelyet jobban kontroláltak. Ezeket sokkal hosz-
szabb időn keresztül tesztelik, mondják ki, hogy használható-e a szer. Az agrárszférában 
ezt nem várják meg, nagyon gyorsan piacra dobják, az utóbbi hetekben is hallhattak ilyen 
szállítmány rizsről, amelyet le is kellett a polcról venni. Tudomása van arról is, hogy a kör-
nyezetünkben is végeznek ilyen kísérleteket. Ennek az a veszélye, hogy nem a laboratóri-
umban végzik, hanem szabadon, és átkereszteződik úgy, hogy egyszerűen nem lehet 
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megmondani azt, hogy mi lesz a következménye ennek. Tehát azt javasolja, fogadják el a 
tervezetet. 

Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

332/2006. (XII.14.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város génmódosítás-mentes övezetté nyilvánításához.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – figyelemmel a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésében foglal-
takra – Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő kezdeményezésére megtár-
gyalta az önkormányzat közigazgatási területének genetikailag módosított nö-
vényektől mentesnek nyilvánításáról szóló előterjesztését és a következő dön-
tést hozza:

1. A képviselőtestület  génmódosítás-mentes  övezetté  nyilvánítja  Kunhegyes 
város közigazgatási területét.

2. Génmódosítás-mentes politikát követel az általa nyújtott szolgáltatások so-
rán (az önkormányzat által működtetett intézményekben – óvoda, iskola – 
az étkeztetést génmódosítás-mentes alapanyagokból oldja meg, a beszállí-
tóktól igazolást kér, hogy génmódosítás-mentes élelmiszerrel látják el az in-
tézményt).

3. A rendelkezésre álló eszközökkel segíti a génmódosított szervezeteket nem 
használó mezőgazdasági rendszerek erősödését és fejlesztését.

4. Figyelemmel kíséri a génmódosított növények kibocsátására és forgalmazá-
sára kiadott engedély-tervezeteket és amennyiben szükségesnek ítéli, jelzi a 
géntechnológiai hatóságnak, hogy Kunhegyes város területét vonja ki az en-
gedély hatálya alól.

5. Hatáskörében rendeletileg korlátozza a génmódosított növények termeszté-
sét a helyi védettséget élvező területek körzetében.

A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, keresse meg a szom-
szédos települések polgármestereit, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez 
és nyilvánítsák közigazgatási területeiket génmódosítás-mentes övezetté.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Önkormányzati intézmények vezetői
5. Polgármesteri Hivatal szervezeti egység vezetői
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7/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, sajnos az infláció arra kényszeríti őket és a vállal-
kozókat is, hogy emeljék az étkezési térítési díjakat. A tervezetet a pénzügyi bizottság meg-
tárgyalta, megkérdezi van-e kiegészítés az írásbeli előterjesztéshez.

Csoma János annyi megjegyzést kíván tenni, van olyan intézmény, ahol változatlan ma-
radt, van ahol változott a térítési díjak mértéke. Ennek mi az oka, arra nem kaptak magya-
rázatot.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző annyit kér a képviselőtestülettől, azoknál az intézmények-
nél, ahol nem történt módosítás a térítési díj mértékében, a belső ellenőrrel vizsgáltassa 
már meg, hogy az mennyire megalapozott.

Kun Istvánné úgy gondolja, hogy az ő intézményüket is érinteni fogja ez a belső ellenőr-
zés, mert ők sem változtattak a térítési díjon. A kollégák jelezték felé, hogy hajlandók az 
adagon csökkenteni egy kicsit, de ne legyen térítési díj emelés. Megszondázták a kollegá-
kat és amikor az étkezési hozzájárulás mértéke csökkent, akkor csökkent az étkezők száma 
is és amikor a fülükbe jutott, hogy újabb emelés várható, akkor inkább azt jelezték, ha egy 
kicsivel kevesebb adagot kapnak, akkor is inkább az eredeti térítési díjat szeretnék fizetni.

Szabó  András polgármester  javasolja  azt,  hogy most  az  előterjesztésben  foglaltaknak 
megfelelően fogadják el a rendelet tervezetet. Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással 
szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
35/2006. (XII.15.)
r e n d e l e t é t

az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermek- és szociális étkeztetés
térítési díjairól

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester  javasolja azt, hogy fogadják el a jegyző asszony javaslatát és 
a belső ellenőr végezzen vizsgálatot azoknál az intézményeknél, ahol a térítési díj mértéke 
nem változott.
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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333/2006. (XII.14.) Kt. h a t á r o z a t,

az étkezési térítési díjak megállapításának felülvizsgálata.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Csehné Kö-
teles Rozália belső ellenőrt, hogy a 2007. évi belső ellenőri tartalék terhére vé-
gezzen vizsgálatot azoknál az étkeztetést biztosító önkormányzati intézmények-
nél, ahol a 2007. évi térítési díjak megállapításakor nem történt módosítás a díj 
mértékében, hogy az mennyire megalapozott, megállapítása megfelel-e az ön-
költségszámítás szabályainak.

Határidő: 2007. január 31.
Felelős: Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Csehné Köteles Rozália Belső ellenőr
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

7/3. alatti. 

Szolcsányiné Hajdu Margit kiegészítésként elmondja, az Egészségügyi Intézmény meg-
szüntetése és a szakfeladat átcsoportosítása a Polgármesteri Hivatalhoz igen sok tennivalót 
adott számukra és nagyon sok engedély beszerzését el kellett végezni. Ez nem is lett volna 
probléma, de a szakvéleményeket is meg kellett kérni. Most ott tartanak, hogy mindenre 
megkérték a működési engedélyt, a fogorvosi álláshellyel kapcsolatban az önkormányzat 
korábbi ülésén összevonta a fogorvosi álláshelyet és próbálta Dr.Nagy Levente doktor úr 
kezébe adni az egészet, akinek vállalkozási szerződése van az önkormányzattal. A Megyei 
ÁNTSZ tiszti főorvosa azonban szakvéleményt kért erre, nem adta ki a működési enge-
délyt és nagy a valószínűsége, hogy nem is fogják megkapni az egyetértést. Emiatt mégis 
az a korábbi helyzet áll elő, hogy a fogorvosi álláshelyre pályázatot kell kiírni és helyette-
sítéssel láthatja el Nagy Levente doktor úr ezt a körzetet. A korábbi határozatokat, amiben 
jóváhagyták a vállalkozói szerződést és a módosításokat, azt viszont hatályon kívül kell he-
lyezni. 

Szabó András polgármester javasolja azt, hogy a polgármestert a képviselőtestület hatal-
mazza fel, hogy a szakvéleménynek megfelelően járjon el. 
Ha problémák merülnek fel, vagyis vagy összevonják, vagy sem és ez finanszírozási kér-
dés is, tehát ennek alaposan utána kell járni. Akkor, ha olyan helyzet alakul, hogy tárgyalja-
nak és ezeknek a tárgyalásoknak a lefolytatására bízza meg a képviselőtestület.
Elsőként arról kér döntést, hogy a fogorvosi álláshelyre pályázatot írjanak ki. Aki a határo-
zati javaslatot elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

334/2006. (XII.14.) Kt. H a t á r o z a t,

a fogorvosi álláshely pályázat útján történő közzétételéről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. január 01-én 
megüresedő fogorvosi álláshelyre a fogorvosi feladatok ellátására az alábbi tar-
talommal pályázatot ír ki:

Munkakör megnevezése:
- fogorvos
- az állás közalkalmazottként vagy vállalkozói formában is betölthető

Munkahely megnevezése:
Fogorvosi Rendelő
5340 Kunhegyes, Kossuth u. 68.

Pályázati feltételek:
- 4/2000.  (II.25.)  EüM.  Rendelet  szerinti  képesítés  és  az  ott,  valamint  a 

18/2000. (II.25.) Korm.rendeletben előírt egyéb feltételek,
- büntetlen előélet,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- csatolandó: orvosi diploma és szakirányt igazoló okirat másolata,
- részletes szakmai önéletrajz.

A pályázat benyújtásának határideje:
Az Egészségügyi Közlönyben való megjelenéstől számított 30 napon belül. A 
pályázathoz kérjük nyilatkozat csatolását arról, hogy a személyét érintő kérdés 
tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér.

Elbírálási határidő:
A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első képviselőtestületi ülés.
Az állás az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtása, érdeklődés:
Szabó András polgármester 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.
Telefon: 59/530-620

A képviselőtestület  felhatalmazza Rentzné dr.Bezdán Edit  jegyzőt  a pályázat 
Egészségügyi Közlönyben történő közzétételére. A képviselőtestület megbízza 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyzőt azzal, hogy a pályázat közzétételére mindaddig 
kerüljön sor, amíg az álláshely betöltésre nem kerül.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
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4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Nagy Istvánné csoportvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a megüresedő fogorvosi 
álláshely jelenlegi helyettesítéséről a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

335/2006. (XII.14.) Kt. H a t á r o z a t,

a megüresedő fogorvosi álláshely feladatainak ellátásáról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. január 01-
én megüresedő fogorvosi álláshelyet a Polgármesteri Hivatalnál szakfelada-
ton működteti tovább. 

2. A fogorvosi feladatok ellátására pályázatot ír ki. Az álláshely betöltéséig a 
feladat ellátását Dr.Nagy Levente fogorvossal kötött megállapodás alapján 
látja el. 

3. Ezzel egyidejűleg a Képviselőtestület  hatályon kívül helyezi a  280/2006. 
(XI.14.) és a 292/2006. (XI.22.) Kt. Határozatokat. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Dr.Nagy Levente fogorvos 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Nagy Istvánné csoportvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy Fejér Andortól, a 
Megyei Közgyűlés elnökétől kapott egy levelet, amelyben tájékoztatja arról, hogy megkap-
ta a képviselőtestület határozatát a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um megyének történő átadásáról. 
Tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy 2007. I. negyedévében a helyszínen fog tájé-
kozódni az intézmény működésnek újabb jellemzőiről. Kéri, hogy a 2007. évi normatív ál-
lami támogatást még az önkormányzat igényelje le a középiskola számára.
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Miután a nyilvános ülésen további napirendi pont nem várt megtárgyalásra, megköszöni a 
megjelent meghívott vendégeknek a részvételt és a képviselőtestület nyilvános ülését 16 
óra 20 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó     András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző

26



Iktatószám: 570-70/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. december 14-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  22.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, hatá-
rozat száma Rendelet, határozat tárgya kódszám

326/2006. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és 
Könyvtár alapító okiratának kiadásáról

L 6

327/2006. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és 
Könyvtár igazgatói pályázatának közzétételéről

A 7

328/2006. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és 
Könyvtár  igazgatói  álláshelyének  megbízással 
történő betöltésére, magasabb vezetői kinevezés 
visszavonására

A 7

329/2006. a  köztisztviselői  teljesítménykövetelmények 
alapját képező 2007. évi célok meghatározásáról

A 17

330/2006. napirendi pont megtárgyalásának elnapolásáról Z 1
331/2006. Kunhegyes településszerkezeti tervéről K 8
32/2006.(XII.15.) Kunhegyes Város helyi építési előírásairól és az 

egyes építési munkák engedélyezéséről
D 2

33/2006.(XII.15.) a  pénzben és természetben nyújtott,  valamint a 
személyes gondoskodást  nyújtó szociális ellátá-
sokról

L 1

34/2006.(XII.15.) a 2007. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és 
csatornadíjak megállapításáról

I 3

332/2006. Kunhegyes város génmódosítás-mentes övezetté 
nyilvánításáról

Z 1

35/2006.(XII.15.) az  önkormányzat  intézményeiben  biztosított 
gyermek- és szociális étkeztetés térítési díjairól

L 3

333/2006. az étkezési térítési díjak megállapításának felül-
vizsgálata

Z 1
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334/2006. a fogorvosi álláshely pályázat útján történő köz-
zétételéről

K 1

335/2006. a  megüresedő  fogorvosi  álláshely  feladatainak 
ellátásáról

K 1
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